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Il KAFIRO COPIA & un tornio completamente oleodinamico a
funzionamento semiautomatico che, contrariamente alle
macchine tradizionali, non necessita di utensili finitori a profilo
costante. Il caricamento del pezzo sulla macchina & fatto
manualmente con l'ausilio di due forcellini di .centraggio che si
ritraggono=automaticamente ad inizio ciclo con |'azionamento
della contropunta idraulica. La tornitura del pezzo & realizzata
con una prima sbozzatura eseguita da tre sgorbie sagomatrici
sul carro longitudinale anteriore. La finitura & ottenuta con
I'intervento programmabile del copiatore oleodinamico montato
sul carro superiore. Il copiatore, progettato e costruito

CARATTERISTICHE TECNICHE 60 90 120
Motore mandrino a 2 velocita HP 86,5 HP 8-6,5 HP 8-6,5

Motore pompa HP 2 HP 2 HP 2 i
Velocita mandrino g/min 1050 - 1800 - 2100 - 2650 - 3600 - 5300 |
Lunghezza max tornibile 600 mm. 900 mm. 1200 mm. |
Diametro max tornibile (senza lun.) 250 mm. 250 mm. 250 mm.

Dimensioni ingombro mm. 2400x1200x2000 h mm. 2700x1200x2000 h mm. 3200x1200x2000 h

Peso netto Kg. 1560 c.a. Kg. 1730 c.a. Kg. 1880 c.a

Carelli per spine n. 2 n. 2 n. 2

(Tutti i dati esposti possono subire variazioni)

KAFIRO COPIA is a new type of machine, completely
oleodynamic and semiautomatic which does not need finishing
tools. The worker places the raw wooden piece on the two
centering forks which retract automatically at the beginning of
the cycle of work. The cycle of work starts by acting on the
hydraulic tailstock. The piece is first roughen with three shaping
gouges located on the frontal longitudinal carriage. The finishing
is obtained through the intervention of the oleodynamic copying
device placed on the superior carriage. The copying device
projected and constructed by the firm OLEODINAMICA GENINI can
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dall'Oleodinamica Genini, puo lavorare su dima in lamiera o
direttamente su sagoma in legno. Entrambi i carri, anteriore e
superiore, sono comandati idraulicamente e presentano
possibilita di regolazione delle velocita. Il tornio KAFIRO COPIA
viene fornito con le seguenti attrezzature ed accessori:

e centratore oleodinamico dei pezzi grezzi e gruppo sbozzatore
composto da 3 sgorbie e lunetta per tondo e lunetta per quadro
e ingrassatore automatico della lunetta e freno mandrino a
pedale e lubrificazione forzata e n. 2 carrelli idraulici
semiautomatici per |'esecuzione degli spallamenti a 90° alle
estremita (spine).

work with a sheet template or directly with a wooden template.
Frontal’and superior carriages are acted hydraulically and their
speed can be regulated on each one. The lathe KAFIRO COPIA
is equipped with the following devices: e oleodynamic
centering device for raw pieces ® roughen device composed of
three gouges e steady rest for square e steady rest for round
e automatic greaser of the steady rest e mandrel foot brake

e forced lubrication e two automatic hydraulic tool-holders for
the production of dowels.
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TECHNICAL CHARACTERISTICS (1] i 90 120

Mandrel motor (2 speeds) HP 86,5 HP 86,5 HP 86,5

Pump motor HP 2 HP 2 HP 2

Mandrel speed 1050 - 1800 - 2100 - 2650 - 3600 - 5300 RPM

Max. working length 600 mm. 900 mm. 1200 mm.

Max. working diameter (without steady rest) 250 mm LN 250 mm
Overall sizes mm. 2400x1200x2000 h mm. 2700x1200x2000 h mm. 3200x1200x2000 h
Net weight Kg. 1560 | Kg. 1730 Kg. 1880
Carriages for dowels n. 2 i o n2 n. 2

(All the above mertioned datas can be changed)
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KAHRO

Tornio copiativo a tre sgorbie

Lathe copying with three gouges
Kopierdrehbank mit drei Grobstahlen
Tour a copier a trois gouges

Die KAFIRO COPIA ist eine vollsténdig 6ldynamische
halbautomatische Drehbank, die im Gegensatz zu traditionellen
keine Endbearbeitungswerkzeuge mit konstantem Profil benétigt.
Die Beschickung der Maschine erfolgt manuell tber zwei
Zentriergabeln, die sich automatisch bei Arbeitsbeginn mit der
Betitigung der hydraulisch bewegten Gegenspitze zuriickziehen.
Die Werkstiicke werden zuerst von drei Grobstahlen auf einem
Vorderschlitten bearbeitet. Die Endbearbeitung erfolgt hingegen
mit dem programmierbaren Einsatz des 6ldynamischen Kopierers
des oberen Schlittens. Der Kopierer, von der Oleodinamica

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 60
2-Gang-Spindelmotor PS 86,5
Pumpenmotor PS 2
Spindelgeschwindigkeit

Maximale Drehldnge 600 mm.
Maximaler Drehdurchmesser ohne Lunette g 250 mm.

Ausmasse 2400x1200x2000 mm.

Nettogewicht 1560 Kg.
Duebelaggregate n. 2

(Alle angegebenen Daten kénnen Abinderungen unterworfen sein.)

Le Kafiro a copier est un tour complétement oleodynamique a
fonctionnement semi-automatique qui, contrariement aux
machines traditionnelles, ne necéssite pas d'outils de finition
a profil constant. Le chargement des piéces s'effectue
manuellement au moyen de 2 fourchettes de centrage qui se
retractent automatiquement au début du cycle au moment du
demarrage de la contrepointe hydraulique. Le tournage
s'effectue par un premier ebauchage au moyen de 3 gouges a
profiler sur le chariot longitudinal anterieur. La finition est
réalisée par l'intervention programmable du copieur
oleodynamique monté sur le chariot superieur. Le copieur concu

DONNEES TECHNIQUES 60
Moteur du mandrin a 2 vitesses HP 8-6,5
Mouteur de la pompe HP 2
Vitesse du mandrin

Longueur max. de travail mm. 600
Diamétre max. de travail mm. 250
Emballage mm. 2400x1200x2000 h
Poids net

Chariots pour tourillons

(Les données techniques sus-mentionnés peuvent étre changé)

COPIA

Genini entworfen und gebaut, kann tber eine Blechschablone
arbeiten oder auch von einem Holzmodell. Der vordere und der
obere’ Schlitten sind hydraulisch gesteuert mit der Moglichkeit
einer variablen Geschwindigkeitsregulierung. Die Drehbank
KAFIRO COPIA wird mit folgender Ausriistung geliefert:

e Oldynamische Zentrieranlage der Rohstiicke e Vorarbeitsgruppe
mit 3 Grobstahlen e Rundlunette e Vierkantlunette

e automatische Lunettenschmierung e Pedalspindelbremse

e Zentralschmierung, 2 hydraulisch gesteuerte
Dubelschneidaggregate.

90 120
PS 8-6,5 PS 86,5
PS 2 PS 2
1050 - 1800 - 2100 - 2650 - 3600 - 5300 U/Min.
900 mm. 1200 mm.

250 mm. 250 mm.
2700x1200x2000 mm. 3200x1200x2000 mm.
1730 Kg. 1880 Kg.

n. 2 n. 2
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- et realisé par l'oleodynamique GENINI peut travailler sur
gabarit en tole ou bien directement en bois. Les 2 chariots
(anterfeur et posterieur) sont a commande hydraulique et a
vitesse reglable. Le tour KAFIRO COPIA est livré avec
I'équipment et les accessoires suivants: e centreur
oleodynamique des piéces brutes e groupe d'ebauchage a 3
gouges e lunette pour piéces rondes e lunette pour piéces
carrées e graisseur automatique de la lunette e frein de
mandrin a pedale e lubrification forcée 2 chariots hydrauliques
automatiques pour I'execution de tourillons.
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90 120
HP, 86,5 HP 8-6,5
HP 2 HP 2

1050 - 1800 - 2100 - 2650 - 3600 - 5300 t/min

mm. 900 mm. 1200
mm. 250 mm. 250

mm. 2700x1200x2000 h mm. 3200xi200x2000 h

Kg. 1730 Kg. 1880
N2 n. 2
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